

## 亞洲大學參加2013天下為公兩岸行活動！---

2013天下為公兩岸行活動，由講座教授、前法務部部長施茂林帶隊，參訪國父故里、參加奧臺論壇。



圖說：2013「天下為公」兩岸行活動，進修推廣部主任李明榮與7位學生合影。

中華法律風險管理學會與孫中山基金會7月16日至21日，在廣州市舉辦2013「天下為公」兩岸行活動，亞洲大學（Asia University, Taiwan）由講座教授、前法務部部長施茂林、進修推廣部主任李明榮率領亞大7位學生參加，除了參訪國父孫中山先生故里，並在廣州市中山大學以「國父孫中山思想與民生事業」為題，舉辦第三屆粵台青年論壇，亞大、台大、政大、台師大等台灣學子在論壇中，發表國父孫中山提倡三民主義的經驗與成果，引發兩岸學子討論。

為了加強兩岸青年交流，讓青年學子了解當年國父革命思想及兩岸法學教育差異，中華法律風險管理學會與孫中山基金會辦理2013天下為公兩岸行活動—臺灣優秀學生嶺南修學行，由亞洲大學講座教授施茂林擔任總團長，7月16日至21日偕同進修推廣部主任李明榮及財金系、財法系、資工系、健管系、會資系7位碩、博生參加，另有台大、政大、台師大、中山醫大、文化大學、南華大學、東吳大學、逢甲大學及朝陽科大、育達科大等校83位師生參與。

此行嶺南修學活動，施茂林教授一行人，參訪廣東省中山市翠亨村國父故居與紀念館、中山紀念中學、雅居樂凱茵豪園、完美(中國)有限公司、順德的逢簡水鄉、廣州松鶴養老院、大元帥府、中山紀念堂、黃埔軍校與荔枝灣。

施茂林教授說，此次嶺南修學活動，希望兩岸的學子透過交流，學習對方的長處彼此也互相認識與切磋，對於國民孫中山的革命精神也感到相當佩服。他在粵台青年論壇，勉勵年輕的學子們，應該要學習老鷹有銳利的眼光及鎖定目標衝鋒抓住獵物的精神，朝自己的目標邁進，同時也提到已故的屏風表演班創辦人李國修『演什麼像什麼』的人生態度，值得學習。



圖說：亞洲大學講座教授施茂林、進修推廣部主任李明榮帶隊亞大學生參加2013天下為公兩岸行活動。

進修推廣部主任李明榮指出，兩岸此次交流後一星期，孫中山基金會7月28日至8月2日辦理「2013天下為公兩岸行活動—粵優秀學生臺灣修學行，將由2位師長帶領60位學生參加，訂定7月30日訪問亞洲大學，除至亞洲大學訪問外，晚上特別辦理聯誼晚會，邀請此次參加兩岸行活動之同學相見歡。

參加此次粵台青年論壇的亞大健管系薄安廷同學說，這一次到廣東參訪，看到國父孫中山在翠亨村的故居，保存了許多關於國父的完整資料，還目睹大陸企業的經濟實力，也在中山大學參加青年論壇，見識到陸生們言辭流利，妙語如珠的口才感到欽佩。



圖說：亞州大學參加2013天下為公兩岸行活動，在「孫中山紀念館」前合影。